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0：わか
らない

計

1
学校は、日々の学校生活における事故を
未然に防止できていると思いますか。

34 32 3 1 3 73

2
学校は、緊急時等の体制を整え、不測の事
態に備える取組をしていると思いますか。

45 24 1 1 2 73

3
学校は、個人情報保護への配慮を十分に
行っていると思いますか。

44 27 1 0 1 73

4
学校は、お子さんが持てる力を十分に発揮
し、その力を更に伸ばす授業を行っている
と思いますか。

48 23 1 1 0 73

5
学校は、指導に必要な専門的知識や技術
を持ち、適切な指導ができていると思いま
すか。

40 28 4 1 0 73

6
学校は、自立や社会参加に向けた取組を、
保護者や関係機関と連携して進めていると
思いますか。

37 25 5 1 5 73

7
学校は、お子さんの指導目標や指導計画
について十分に説明していると思います
か。

54 17 1 1 0 73

8
学校は、お子さんの体調に配慮した教育活
動を行っていると思いますか。

62 10 1 0 0 73

9
学校は、お子さんの気持ちを汲み取りなが
ら接するとともに、自己選択自己決定の場
をできる限り設けていると思いますか。

54 18 1 0 0 73

10
学校は、お子さんにとって人との関わりを豊
かにし広げる取組を行っていると思います
か。

47 22 2 1 1 73

11
学校は、お子さんが安心して充実した学校
生活を送るために、いじめや体罰のない環
境をつくっていると思いますか。

50 18 0 1 4 73

12
お子さんを熊本かがやきの森支援学校に
入学・転学させてよかったと思いますか。

60 12 0 1 0 73

令和３年度（２０２１年度）
「学校評価に係るアンケート調査」の結果（保護者アンケート）

熊本県立熊本かがやきの森支援学校


